



సోషియో ఫాంటసీ అద్వైతం 'విశ్వంభర'

నుడు.. ఇలా అనేక అద్వైతాలున్నాయి. కాన్సెప్ట్ వీడియోలో దుర్గాక ఆకారంలో ఉన్న ఒక పెట్టి ఆకాశంపై నుంచి కిందకు రావడం, మధ్యలో ఓ శకలాన్ని డీకాట్టే భూమికి వేరు కోవడం, అక్కడకే భారీ హనుమాన్ విగ్రహం దర్శనమిచ్చుతూ చూపించారు. సోషియో ఫాంటసీ అద్వైతంపై దుర్గాకా చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. గతంలో చిత్రబృందం చెప్పినట్లుగానే పంచభూతాలు, ముల్లోకాల కాన్సెప్ట్ ఆధ్యాత్మిక అంశాలను జోడించి ఈ సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నట్లు అధ్యక్షుడు తెలిపారు. ఈ చిత్రాన్ని వచ్చే ఏడాది సెంట్రాల్ కానుకగా ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురానున్నట్లు మేకప్ ప్రకటించారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా చిత్రీకరణ హైదరాబాద్లో జరుగుతున్నది. ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ: ఛోటా కె నాయుడు, సంగీతం: యం.యం.కీరవాణి, ప్రొడక్షన్ డిజైన్: ఎస్ ప్రకాష్, రచన-దర్శకత్వం: పశ్యి.

విధిని ఎదురించే వీరుడు



'విధి కాలం కంటే బలమైనది. గతం, వర్తమానం, భవిష్యత్. కాలం ఏదైనా నలుదిక్కులా మారొచ్చు పేరు ఒక్కటే 'కంగువ' అంటున్నారు తమిళ అగ్ర హీరో సూర్య. ఆయన నటిస్తున్న పీరియోడిక్ చిత్రం 'కంగువ' సెకండ్ లుక్స్ సోమవారం విడుదల చేశారు. ఇందులో ఆయన యుద్ధవీరుడిలా కనిపిస్తున్నారు. ఈ చారిత్రిక నేపథ్య చిత్రాన్ని పాన్ వరల్డ్ మామీగా పది భాషల్లో తెరకెక్కిస్తున్నారు. శ్రీడీ వెర్మన్ లో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. స్టూడియో గ్రీన్, యూవీ క్రియేషన్స్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి శివ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. దిశా పటానీ కథానాయిక. అత్యున్నత సాంకేతిక విలువలతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నామని, ఎవరికీ తలొంచని దీరుడిగా సూర్య పాత్ర ప్రేక్షకుల్ని మెప్పిస్తే చెప్పవలసి, త్వరలో విడుదల తేదీని ప్రకటిస్తామని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: వెల్లి పళనిస్వామి, నిర్మాతలు: కెకా జ్ఞానవేల్ రాజా, పంకీ, ప్రమోద్, దర్శకత్వం: శివ.

శ్రీతి పగడాల, ప్రణవ్ కౌశిక్, పంకీ పూజిత ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'పతంగ్'. ప్రణవ్ ప్రతిపాటి దర్శకుడు. సెంట్రాల్ సందర్భంగా కొత్త పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. 'పతంగుల పోటీ నేపథ్యంలో రాబోతున్న స్పోర్ట్స్ డ్రామా ఇది. సికింద్రాబాద్ బిస్కెట్ కథ నడుస్తుంది. సహజత్యానికి దగ్గరగా ఆధ్వర్యం వినోదం, భావోద్వేగాల ప్రధానంగా ప్రేక్షకుల్ని మెప్పిస్తుంది. ప్రస్తుతం అఖిర్ షెడ్యూల్ చిత్రీకరణ జరుగుతున్నది. వేసవిలో ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొస్తాం' అని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: శక్తి అరవింద్, సంగీతం: జోన్ జిమ్మి, నిర్మాతలు: బిజయ్ శేఖర్ అన్నే, సంపత్ మక, సురేష్ కొత్తింటి, దర్శకత్వం: ప్రణవ్ ప్రతిపాటి.

ప్రణయ గగనంలో 'పతంగ్'



ఈ నెల 22న అయోధ్యలో శ్రీరాముడి విగ్రహ ప్రాణప్రతిష్ఠ మహోత్సవం సందర్భంగా ప్రజలందరూ శ్రీరామ నామాన్ని స్మరించాలని, సాయంత్రం వెళ్లిన ప్రాంగణాల్లో ఐదు దీపాలను వెలిగించాలని కోరుతూ ప్రముఖ గాయని చిత్ర ఇటీవల ఓ వీడియోను విడుదల చేశారు. గత రెండు రోజులుగా సోషల్ మీడియాలో వినోదంగా ప్రచారంలో ఉన్న ఈ వీడియోపై నెటిజన్లతో పాటు వలుపురు ప్రముఖుల నుంచి విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఓ రాజకీయ పక్షానికి మద్దతుగానే ఆమె ఈ వీడియోను విడుదల చేసిందని అంటున్నారు. ఆమె స్థాయి గాయని రాజకీయాలకు అతీతంగా ఉంటే మంచిదని వలుపురు నెటిజన్లు అభిప్రాయపడుతున్నారు. గాయకుడు జీ.వేణుగోపాల్ మాత్రం చిత్రం మద్దతుగా నిలిచారు. భారతీయ పౌరులొకా ఆమె భావ ప్రకటన స్వేచ్ఛను ప్రతి ఒక్కరూ గౌరవించాలని కోరారు. ప్రస్తుతం ఈ వివాదం దక్షిణాదిలో చర్చనీయాంశంగా మారింది.

అగ్ర హీరో ప్రభాస్ ఇప్పటివరకు హాల్స్ కామెడీ జోనర్లో సినిమాలు చేయలేదు. దాంతో మారుతి దర్శకత్వంలో ఆయన నటిస్తున్న తాజా చిత్రం నిర్మాణం నుంచే ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తిని పెంచుతున్నది. ఈ సినిమాకు 'రాజా సాబ్' అనే టైటిల్ ను ఖరారు చేశారు. పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ పతాకంపై టీకే విశ్వప్రసాద్ నిర్మిస్తున్నారు. సెంట్రాల్ చర్యనిచ్చి పురస్కారంకోసం సోమవారం టైటిల్ ను ప్రకటించడంతో పాటు ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో ప్రభాస్ లుంగీ కట్టుకొని వింటేజ్ లుక్ లో దర్శనమిస్తున్నారు. దర్శకుడు మారుతి శైలి వినోదం, ప్రభాస్ ఇమేజ్ తగిన యాక్షన్, రొమాంటిక్ హంగులతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ప్రభాస్ పాత్ర మునుపెన్నడూ చూడని రీతిలో చక్కటి హాస్యం, రొమాన్స్ కలబోతగా ఉంటుందని చెబుతున్నారు. ఈ పాస్ ఇండియా చిత్రం ప్రస్తుతం ఘాటింగ్ ను జరుపుకుంటున్నది. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన మరిన్ని వివరాలను త్వరలో వెల్లడించనున్నారు. ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ: కార్తీక్ పళని, సంగీతం: తమన్, ప్రొడక్షన్ డిజైన్: రాజీవ్, క్రియేటివ్ ప్రొడ్యూసర్: ఎన్కే ఎన్, డైరీ: కింగ్ సోలోమన్, సహనిర్మాత: వివేక్ కూచిపాట్ల, రచన-దర్శకత్వం: మారుతి.

రొమాంటిక్ 'రాజా సాబ్'



డివర్సీనలో 'హనుమాన్' రికార్డులు

సెంట్రాల్ బరిలో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చిన 'హనుమాన్' చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా రికార్డు స్థాయి వసూళ్లతో దూసుకుపోతోంది. టేజీ సజ్జా కథానాయకుడిగా ప్రకాష్ తోపాటు దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ చిత్రం నాలుగు రోజుల్లోనే పందొక్కొండు మైలురాయిని దాటింది. ఇక విదేశాల్లో సైతం ఈ సినిమా రికార్డు కల్పిస్తుంది. ఉత్తర అమెరికాలో 5 మిలియన్ డాలర్ వసూళ్లు దాటింది. అక్కడ మొదటి వారాంతంలో ఆర్ఆర్ఆర్, బాహుబలి, సలాల్ రికార్డులను దాటేయడం విశేషం. అమెరికాలో లాంగ్ రన్ లో ఈ చిత్రం 5 మిలియన్ డాలర్ వసూళ్లు దాటొచ్చని ట్రేడ్ వర్గాలు అంచనా వేస్తున్నాయి. చిన్న సినిమాగా విడుదలైన ఈ చిత్రం అమాహ్య వసూళ్లతో సెంట్రాల్ విజేతగా నిలిచిందని విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. భారతీయ తొలి ఓడినల్ సూపర్ హీరో ఫిక్ట్గా 'హనుమాన్'కు ప్రేక్షకులు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారు. రాబోవు రోజుల్లో ఈ సినిమాకు మరిన్ని థియేటర్లు అందుబాటులోకి రానున్నాయని సమాచారం.

తెలుగువూాయి సుమయ రెడ్డి కథానాయికగా నటిస్తున్న చిత్రం 'డియర్ ఉమ' ఈ సినిమాకు ఆమె కదనందించడంతో పాటు నిర్మాతగా కూడా వ్యవహరిస్తున్నది. సాయి రాజేష్ మహాదేవ్ దర్శకుడు. పృథ్వీ అంబర్ హీరోగా నటిస్తున్నారు. చిత్రీకరణ పూర్తయింది. త్వరలో ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'ఫీల్స్ లో రొమాంటిక్ ఎంటర్టైన్ ఇది. ఫ్యామిలీ సింటిమెంట్, కామెడీ అంశాతో ఆకట్టుకుంటుంది. ప్రేమ ప్రయాణంలో ఓ ఉంటుకు ఎదురైన అందమైన అనుభూతులకు దర్శనంలా ఉంటుంది. అంతర్జాతీయంగా చక్కటి సందేశాన్నిస్తుంది' అన్నారు. కమల్ కామరాజు, సప్త గిరి, అజయ్ మిషా, ఆమని, రాజీవ్ కనకాల తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ: రాజ్ తోట, సంగీతం: రధన్, నిర్మాణ సంస్థ: సుమ చిత్ర ఆర్ట్స్, దర్శకత్వం: సాయిరాజేష్ మహాదేవ్.

ప్రేమ పయనంలో..

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+

Install

